

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 02 septembrie 2014 la ședința ordinară a Consiliului Local Zăbala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședința participă D- nul primar Ádám Attila Péter, D- na secretară Cosnean Ileana.

Din totalul de 13 consilieri, sunt prezenți un nr. de 9 consilieri, lipsesc D- nii consilierii Demes Botond, Ambrus Attila, Benedek Jozsef și Sebestyen Tibor Levente.

D- nul președinte salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind discuții supune la vot procesul- verbal și este votat cu 9 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D- nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind atribuire denumire de străzi,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea întabulării în evidența cărții funciare a străzii „Hegymege” din comuna Zăbala, satul Zăbala, județul Covasna,
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării inventarului domeniului public în sensul detalierii poziției globale existente,

D- nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri cu privire la Proiectul ordinei de zi care nu suportă amânare.

D- nul primar prezintă faptul că Grupul de Acțiune Locală Asociația Angustia Egyesulet, la care și comuna Zăbala este membru, a lansat apelul de selecție proiecte pentru măsura 41-322L - Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale al FEADR pentru care data limită de depunere a proiectului este 15.09.2014 astfel propune să fie inclus pe Ordinea de zi și Proiectul de hotărâre privind necesitatea instrumentării proiectului „Modernizare strada Hegymege, km 0+ 000 – 0+ 400 în satul Zăbala, județul Covasna”.

În continuare D-nul primar prezintă Nota de fundamentare nr. 10864/21.08.2014 întocmit de Gospodărie Comunală S.A Sfântu Gheorghe, din care reiese că în cursul anului 2014 Operatorul Regional de apă și apă uzată trebuie să depună urgent cererea de finanțare pentru proiectul de asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru

4

proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Covasna, în perioada 2014- 2020. Cererea de finanțare trebuie însoțită și de acordul de principiu pentru lista de investiții prioritare, semnat de toate unitățile administrativ teritoriale care au prevăzute investiții în această listă și doresc finanțare din POS Mediu în perioada 2014-2020. Astfel fiecare unitate administrativ teritorială prevăzută în lista prioritară de investiții trebuie să decidă dacă dorește să participe/sau nu la viitorul proiect regional și să semneze Acordul de principiu motiv pentru care 2014, astfel propune să fie inclus pe Ordinea de zi și Proiectul de hotărâre pentru aprobarea participării comunei Zăbala la proiectul de infrastructură din sectorul apă/apă uzată aferent perioadei de programare financiară 2014-2020, cofinanțat din fonduri europene, prin Programul Operațional Sectorial (POS) Mediu.

Nefiind alte propuneri d- nul președinte supune la vot modificarea și aprobarea Ordinei de zi și nefiind discuții se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi.

Este invitat D- nul primar să prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind atribuire denumire de străzi.

Nefiind discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 36/2014.

D-nul consilier Cosnean Călin Constantin întreabă dacă pentru drumul comunal DC7 care leagă comuna Zăbala cu satul Harale, care a fost asfaltat nu demult exista garanție sau nu?

D-nul primar arată că firma care a executat lucrarea a acordat o garanție de 3 ani.

Se trece la punctul doi din Ordinea de zi.

D- nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind aprobarea întabulării în evidența cărții funciare a străzii „Hegymege” din comuna Zăbala, satul Zăbala, județul Covasna .

Nefiind discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 37/2014

Se trece la punctul trei din Ordinea de zi

D- nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea modificării inventarului domeniului public în sensul detalierii poziției globale existente.

Nefiind discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 38/2014

Se trece la punctul patru din Ordinea de zi

D- nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind necesitatea instrumentării proiectului „Modernizare strada Hegymege, km 0+ 000 – 0+ 400 în satul Zăbala, județul Covasna.

5

Nefiind discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 39/2014

Se trece la punctul cinci din Ordinea de zi.

D- nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive pentru aprobarea participării comunei Zăbala la proiectul de infrastructură din sectorul apă/apă uzată aferent perioadei de programare financiară 2014-2020, cofinanțat din fonduri europene, prin Programul Operațional Sectorial (POS) Mediu.

Nefiind discuții D- nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 40/2014.

D- nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoare ședință.

D-nul consilier Sido Albert îl propune pe d-nul Gabor Sandor.

Nemaifiind propuneri se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 41/2014

Nemaifiind discuții D- nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
FEJEZSOLT



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA